



小孩坐过站，司乘齐相助

■本报记者 胡亚华 通讯员 康昊

本报讯 “谢谢袁师傅、李师傅还有邓队长收留了我家小孩，并帮助他安全及时地回到了家里。”7日10时左右，市民胡先生专程赶到船山大桥103路公交调度室，将一面绣有“热心帮助品德高，乐于助人显真情”的锦旗送到驾驶员袁健、调度员李靓和车队长邓涛的手中。

事情发生在5月30日下午6时许，

市公交集团三分公司103路驾驶员袁健驾车抵达终点站船山大桥，车厢里突然传来一阵哭泣声，袁健循声望去，一个小男孩背着书包独自在座位上哭泣，袁健走到小孩跟前问道：“小朋友，怎么啦？”“我坐过站了，不知道怎么回家。”孩子哭着回答。袁健一听安慰道：“没关系，叔叔带你回家！”说完便带着他来到了调度室，并将情况报告给车队长邓涛。经过大家的细致询问，了解到孩子参加完培训

班乘车回家坐过了站，又不知道自己家里的具体地址。孩子提供的家长电话一直无法联系上，书包上培训机构的电话也无法接通，天色已晚，邓涛果断决定报警处理。调度员李靓买来矿泉水和蛋糕给孩子充饥，并在调度室安抚陪伴孩子，

静静地等待民警赶来。

没过多久，三位民警赶到，了解情况后，他们将孩子带走，做进一步询问，临行前，民警向袁健、李靓和邓涛说道：“请放心，我们一定将孩子安全送回家。”当天晚上10时许，孩子被民警安全地送到家。



绿树成了“晾衣杆”，衣裤挂在树上晒

■本报记者 胡亚华

本报讯 “阳光露脸，绿树上挂满了晾晒的衣裤，大煞风景。”近日，有游客向本报新闻热线8611110反映，潇

湘苑内的绿树上时常“冒”出衣裤，影响市容市貌。

6日下午，在潇湘苑东北角，记者看见一棵绿树的树杈上挂满了晾晒的衣裤，树下坐满了喝茶休闲的游客，由于

晒晾的衣裤较多，有的枝条被压弯变形。“这里的绿树经常被拿来当‘晾衣杆’，细枝条被折断，有的枝条被压弯。”当地群众希望，有关职能部门应加大巡查力度，劝导并制止在绿树上任

性吊挂晾晒衣裤等不文明行为，确保游园环境清爽有序。



前进里社区： 家里漏水 社区帮忙

学党史 悟思想
办实事 开新局

·我为群众办实事·

■通讯员 唐兰荣

本报讯 “非常感谢社区，如果不是你们帮忙，我们家的漏水情况不

知道持续到什么时候。”6月7日上午，家住珠晖区东风街道前进里社区平安里76号的居民把一面写有“为民服务暖人心、排忧解难似亲人”的锦旗送到前进里社区，感谢社区工作人员为民解难的真心服务。

原来，平安里76号房屋建造年代久远，房屋老化，年久失修，房屋排水管网开裂，只要遇到雨天，顶楼居民的屋内就会漏水，由于该单元6

楼和5楼房主都不在家，要想将此问题解决，必须将此管网全部更换，为此，社区多方查找并积极与该栋房屋户主沟通，终于筹齐了费用，并请来专业人员将落水管进行更换，此事最终得到了妥善解决。

“群众利益无小事，坚持贴近居民生活，贴近居民实际，全心全意为辖区居民服务，是我们所有工作人员的工作准则。”前进里社区党总支书记雷仪群说。

建树行业榜样，引领企业发展

市家居商会表彰“双十佳”

■本报记者 邹红辉 通讯员 全伟生

本报讯 6日，市家居行业商会隆重表彰“十佳企业”和“十佳品牌专卖店”，分别对湖南森香木业有限公司等“十佳企业”、市云鼎装饰材料有限公司等“十佳品牌专卖店”授牌，并号召全行业创新改革、诚信经营、优质服务、文明经商，为市域经济提质升级再立新功。

此次评选经企业自荐、商会考察、会员评议、消费者网络评价、家居商会

会长会议审定，市场监督管理局等部门审核通过，旨在建树行业榜样，引领企业发展，得到全行业积极响应。业界普遍评价：评选结果“货真价实”。

十佳企业、湖南森香木业有限公司由全建新、全建华兄弟俩创办，成立25年来，通过艰苦奋斗、诚信经营，实现跨越式发展，形成了多元化的产业格局，先后获得省、市“诚信企业”“龙头企业”“守合同重信用单位”等殊荣。

十佳品牌专卖店、市云鼎装饰材

料有限公司不断吸取和借鉴国内外先进经营理念，改革创新、诚信经营、优质服务、文明经商，实现持续、稳定发展，已成为全市装饰材料、五金器具、陶瓷洁具、水暖器材、不锈钢、石材批发及零售的“龙头”企业。



你喝的“飞天茅台”，可能是假的

衡东警方破获一起生产、销售假冒伪劣产品案

■本报记者 姚永军 通讯员 许建文

本报讯 6月5日，记者从衡东县公安局获悉：该局刑侦大队破获一起生产、销售假冒伪劣产品案，抓获犯罪嫌疑人14人。

今年年初，市公安局在工作中发现衡阳市境内有人大量销售假冒“飞天茅台”酒。听取汇报后，市公安局领导指定该案交由衡东县公安局刑侦

大队侦办。刑侦大队通过综合研判、走访调查，在祁东县抓获销售假冒“飞天茅台”酒的黄某华、肖某芳，查扣假冒“飞天茅台”“年份茅台”400余瓶。

经查，黄某华、肖某芳的假冒茅台酒均系在网上进货，二人的上线反侦查意识极强，增添了侦查工作难度。侦查员从黄某华、肖某芳的海量物流信息入手，抽丝剥茧，综合运用

多种侦查手段，发现二人的上线在江苏徐州通过电商公司联系买家，假酒仓库则设在湖北随州。侦查员多次赶赴江苏、湖北等地摸排蹲守，一举抓获张某晴等14名犯罪嫌疑人。

经审讯，犯罪嫌疑人张某晴等人对其生产、销售假冒伪劣产品的犯罪事实供认不讳。目前，14名犯罪嫌疑人均被依法采取刑事强制措施。

学党史 悟思想
办实事 开新局

雁峰区天后街小学： 举行党史知识竞赛

■通讯员 刘丽娟 江洪

本报讯 “抢答开始！3、2、1！”“3号抢答成功！”昨日，一场别开生面的党史知识竞赛在雁峰区天后街小学的操场上火热进行。为庆祝中国共产党成立100周年，重温党的光辉历程，增强同学们的党史知识和爱国主义热情，天后街小学于6月7日上午，在学校开展“党史记心中，做好接班人”党史知识竞赛。

本次竞赛，采取班级初赛、学校决赛的方式，由班级老师指导学生学习党史，并掌握抢答方法，从中竞选出6支优秀代表队参加决赛。学生用知识竞赛的方式来检验自己前一段时间党史学习学习的成效。比赛现场，学生们认真思考，积极答题，活动精彩纷呈。答题结束后，不少学生仍沉浸在比赛氛围中。最后，学校领导为获奖同学和指导老师颁发了奖品和荣誉证书。

衡东霞流镇：

16个村(社区) 实现村账镇代管

■通讯员 丁雄飞 袁骏

本报讯 6月7日，衡东县霞流镇就村级招待费(工作餐)报账规定、差旅费管理办法、工程款结算、专项资金的使用等方面组织辖区15个行政村、1个社区的党支部书记、报账员、监督委员会主任开展村级财务管理业务培训。

据了解，为切实管好村级财务，霞流镇一直以来都把加强村级财务管理作为乡镇工作的重点，将财务管理纳入了年终绩效考核范畴，在防范财政风险、规范村级财务方面做了大量工作，大力加强财源建设，坚持量人为出、开源节流，严控非生产性开支，集中财力保重点、保民生、办大事。目前，该镇16个村(社区)均实现了村账镇代管。下一步，霞流镇将继续开展常态化培训，强化对村级财务的监督和管理，增强村干部对财务工作的重视程度，提高村级报账员的业务素质和综合能力，用有限的财务资金办好更多的民生实事，让党旗在基层一线高高飘扬。